

Награждение работников Университета ведомственными наградами Министерства образования и науки Российской Федерации»

Министерством образования и науки Российской Федерации награждены ведомственными наградами Министерства образования и науки Российской Федерации, следующие работники федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный минерально-сырьевой университет «Горный» (Приказ Министерства образования от 28.09.2015 № 814/к-н)

Присвоено почетное звание «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации»

- **Мезенцевой Елене Леонидовне** – начальнику учебно-методического управления.

Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации награждены

- **Алымкулов Талантбек Курмушевич** – проректор по ремонту и реконструкции имущественного комплекса;
- **Блинов Алексей Михайлович** – директор центра дополнительного профессионального образования;
- **Воронов Владимир Александрович** – директор центра довузовских и специальных программ;
- **Елисеев Юрий Алексеевич** – заведующий студенческим общежитием;
- **Зайцев Валерий Григорьевич** – заместитель начальника учебно-экспериментальных мастерских;
- **Иванова Анна Валерьевна** – начальник отдела учета и управления имущественным комплексом;
- **Иванов Михаил Владимирович** – начальник управления научных исследований;
- **Каштанова Ирина Ивановна** – помощник первого проректора;
- **Коршунов Юрий Дмитриевич** – ведущий инженер по организации эксплуатации и ремонту зданий и сооружений;
- **Лукин Виктор Михайлович** – помощник ректора;
- **Сергеев Игорь Борисович** – заведующий кафедрой экономики, учёта и финансов;
- **Шелегов Владимир Владимирович** – главный инженер по эксплуатации;
- **Яновицкая Елена Рауфовна** – начальник отдела делопроизводства.





Награждение работников Горного университета состоялось на заседании Ученого Совета в торжественной обстановке 30 ноября 2015 года.